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Le regard des Français sur l’action des 
Femen à Notre-Dame de Paris



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 15 au 18 février 2013.

• Echantillon de 1 889 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au-dessus du

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond

orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous.

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans

la cathédrale Notre-Dame de Paris pour célébrer la "démission" du pape Benoît XVI et dénoncer l’opposition
de l’Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette

manifestation des « Femen » ?

14%

38%

44%

4%

Vous approuvez à la fois les idées qu’elles défendent et le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous approuvez les idées qu’elles défendent, mais pas le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous n’approuvez ni les idées qu’elles défendent, ni le type d’action qu’elles ont mis en place
Ne se prononce pas

14% des Français déclarent à la fois approuver les idées des Femen et le type d’action
qu’elles ont mené à Notre-Dame de Paris, quand 38% n’approuvent que leurs idées

- À tous -



28%

47%

23%

2%

Vous approuvez à la fois les idées qu’elles défendent et le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous approuvez les idées qu’elles défendent, mais pas le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous n’approuvez ni les idées qu’elles défendent, ni le type d’action qu’elles ont mis en place
Ne se prononce pas

3%
17%

80%
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Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans

la cathédrale Notre-Dame de Paris pour célébrer la "démission" du pape Benoît XVI et dénoncer l’opposition
de l’Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette

manifestation des « Femen » ? – Graphique détaillé

Les personnes déclarant ne pas avoir de religion portent un regard plus positif que la

moyenne, quand les catholiques pratiquants réguliers se montrent au contraire très critiques

Personnes sans religion Catholiques pratiquants réguliers



29%

50%

19%

2%

Vous approuvez à la fois les idées qu’elles défendent et le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous approuvez les idées qu’elles défendent, mais pas le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous n’approuvez ni les idées qu’elles défendent, ni le type d’action qu’elles ont mis en place
Ne se prononce pas

7%

26%

65%

2%
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Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans

la cathédrale Notre-Dame de Paris pour célébrer la "démission" du pape Benoît XVI et dénoncer l’opposition
de l’Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette

manifestation des « Femen » ? – Graphique détaillé

Sans pour autant approuver majoritairement le type d’action choisi, les sympathisants de

Gauche portent un regard plus favorable que les sympathisants de Droite sur cet événement

Sympathisants de Gauche Sympathisants de Droite



© Harris Interactive 6

Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans

la cathédrale Notre-Dame de Paris pour célébrer la "démission" du pape Benoît XVI et dénoncer l’opposition
de l’Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette

manifestation des « Femen » ? – Graphique détaillé

21%

32%

45%

2%

Vous approuvez à la fois les idées qu’elles défendent et le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous approuvez les idées qu’elles défendent, mais pas le type d’action qu’elles ont mis en place
Vous n’approuvez ni les idées qu’elles défendent, ni le type d’action qu’elles ont mis en place
Ne se prononce pas

Si les idées des Femen sont partagées dans les mêmes proportions par les hommes ou

par les femmes, les hommes approuvent davantage le type d’action mis en place

Hommes Femmes

9%

44%
42%

5%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 7

Total
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l'interviewé(e)

Niveau de diplôme Revenus nets mensuels du 
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Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans la cathédrale Notre-Dame de Paris, pour célébrer la 'démission' 
du pape Benoît XVI et dénoncer l'opposition de l'Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette manifestation des « Femen »?

Vous approuvez à la fois les idées 
qu'elles défendent et le type 
d'action qu'elles ont mis en place

14% 21% 9% 27% 12% 15% 13% 10% 18% 12% 14% 13% 14% 14% 16% 17% 15% 13% 17% 17% 14% 15%

Vous approuvez les idées qu'elles 
défendent, mais pas le type d'action 
qu'elles ont mis en place

38% 32% 44% 40% 41% 42% 38% 31% 38% 39% 37% 33% 45% 38% 37% 52% 38% 37% 37% 29% 40% 38%

Vous n'approuvez ni les idées 
qu'elles défendent, ni le type 
d'action qu'elles ont mis en place

44% 45% 42% 28% 36% 40% 46% 58% 40% 43% 46% 49% 39% 44% 43% 27% 44% 46% 44% 51% 43% 44%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 5% 10% 3% 3% 1% 3% 6% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4%



Résultats détaillés
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Total

Situation familiale Religion Se considère féministe
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Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans la cathédrale Notre-Dame de Paris, pour célébrer la 'démission' 
du pape Benoît XVI et dénoncer l'opposition de l'Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette manifestation des « Femen »?

Vous approuvez à la fois les idées 
qu'elles défendent et le type d'action 
qu'elles ont mis en place

14% 17% 18% 12% 13% 13% 13% 15% 13% 9% 3% 3% 11% 15% 28% 21% 38% 18% 8% 10% 5%

Vous approuvez les idées qu'elles 
défendent, mais pas le type d'action 
qu'elles ont mis en place

38% 42% 42% 41% 36% 35% 37% 38% 38% 36% 17% 32% 38% 37% 47% 44% 32% 47% 33% 38% 18%

Vous n'approuvez ni les idées qu'elles 
défendent, ni le type d'action qu'elles 
ont mis en place

44% 37% 35% 44% 47% 47% 47% 42% 47% 54% 80% 65% 49% 45% 23% 34% 30% 35% 56% 49% 77%

Ne se prononce pas 4% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 2% - 1% 2% 3% 2% 1% - 1% 2% 3% -



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Mardi dernier, huit militantes féministes issues du mouvement des « Femen » ont manifesté, seins nus, dans la cathédrale Notre-Dame de Paris, pour célébrer la 'démission' 
du pape Benoît XVI et dénoncer l'opposition de l'Eglise au mariage homosexuel. Personnellement, quelle est votre opinion au sujet de cette manifestation des « Femen »?

Vous approuvez à la fois les idées 
qu'elles défendent et le type d'action 
qu'elles ont mis en place

14% 30% 51% 29% 25% 26% 41% 7% 8% 7% 9% 6% 11% 10% 28% 22% 41% 12% 5% 9%

Vous approuvez les idées qu'elles 
défendent, mais pas le type d'action 
qu'elles ont mis en place

38% 50% 45% 50% 52% 50% 52% 49% 25% 26% 38% 24% 23% 45% 53% 51% 56% 42% 26% 25%

Vous n'approuvez ni les idées qu'elles 
défendent, ni le type d'action qu'elles 
ont mis en place

44% 18% 4% 19% 21% 21% 5% 44% 65% 65% 53% 68% 66% 43% 16% 24% 3% 44% 67% 64%

Ne se prononce pas 4% 2% - 2% 1% 2% 2% - 2% 2% - 2% - 3% 3% 3% - 2% 2% 2%


